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Kijk die mannen op de tekening eens een lol hebben. Ze zijn een soort zeeslagje aan het
spelen: ze hebben een kanon meegenomen en schieten nu op de schepen in de zee. Ze
hebben al heel wat schepen geraakt...

Boven de tekening zie je een schema. Daarin is te zien wat ze al geraakt hebben. Deze
voltreffers zijn aangegeven met rode stukken. Sommige stukken laten zien dat het schip
ergens in het midden is geraakt (die zijn helemaal vierkant), andere geven her begin of het

einde van het schip aan (vierkanten met 2 afgeronde hoeken). In dit stuk zee liggen de
volgende schepen:

3 x een schip dat uit 2 stukken bestaat,
6 x een schip met 3 stukken,

3 x een schip met 4 stukken en

2 x een schip met 5 stukken.

Wat is de bedoeling van de puzzel?
Jullie moeten uitzoeken waar deze schepen liggen. Tussen de schepen in zit steeds 1 hokje
zee (zowel links/rechts, boven/onder als schuin van de schepen). Heb je alle schepen een

plekje gegeven? Kijk dan nu of in het groene vakje wél of géén gedeelte van een schip ligt.
Dit is het antwoord van deze puzzel.
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